



В городе Уржуме перед судом предстанут несовершеннолетняя девушка и ее знакомая, обвиняемые в краже денежных средств с банковского счета



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух девушек, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

По версии следствия, в городе Уржуме 15-летняя и 29-летняя девушки, находясь в квартире знакомой, обнаружили банковскую карту последней. Действуя группой лиц по предварительному сговору, они, используя бесконтактный способ перевода денежных средств, похитили со счета банковской карты денежные средства в сумме более 24 тысяч рублей. Данными действиями владелице карты был причинен материальный ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1850155>